



В Амурской области проводится доследственная проверка по фактам невыплаты заработной платы строителям космодрома «Восточный»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области проводится доследственная проверка по фактам невыплаты заработной платы руководством двух обществ с ограниченной ответственностью «ЦентрСтрой» и «Управление механизации строительства» работникам, выполняющим работы по строительству объектов на космодроме «Восточный».

По данным следствия, общество «ЦентрСтрой», имеющее юридический адрес в городе Москве, задолжало 201 работнику заработную плату за февраль-июнь 2017 года на общую сумму в размере 17,8 млн рублей, а «Управление механизации строительства», расположенное в городе Ставрополе, имеет задолженность перед 117 работниками за март-май 2017 года на сумму около 4,5 млн рублей.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1152418>